

13 dana

14.01.2025.

od 1.950 €

Program putovanja:

Putovanje Indija, južna Indija, TAMIL NADU

Hramovi stari 2000 godina, zvukovi prastarih glazbala koji pozivaju ljude na molitvu, posao ili zabavu, prizor divljih slonova ili ljudi u vjerskom zanosu - sve je to južna Indija. Ovdje na jugu ljudi sklapaju ruke za namaskaram: "Dobrodošli !"

1.dan: ZAGREB - DOHA

Sastanak putnika u zračnoj luci 120 min. prije leta. Podjela putne dokumentacije te prijava na let za Dohu na liniji QR218 u 15h45. Slijetanje u 23h00.

2.dan : DOHA - CHENNAI, večera

Let za Chennai na liniji QR4788 u 02h10. Slijetanje u 09h20. Nakon carinskih formalnosti slijedi panoramska vožnja gradom te smještaj u hotel. Kraći odmor, a potom tamilske prijestolnice sa 2000 godina starom poviješću, 4.grada po veličini u Indiji: tvrđava sv.Jurja, katedrala Sv. Tome (danas povijesno mjesto hodočašća), hram Kapaleeswarar (remek djelo dravidske arhitekture, najveći hram u Chennai-u, posvećen Shivi i Parvati) u četvrti Mylapore, Marina Beach. Povratak u hotel, večera, noćenje.

3.dan: CHENNAI - KANCHIPURAM - MAHABALIPURAM - PONDICHERRY doručak, večera

Poslije doručka vožnja do Kanchipuram-a (zlatnog grada s tisuću hramova), jednog od 7 svetih gradova hinduizma, dragulja vjerske arhitekture 7. i 8. st. Razgled najznačajnijih hramova: Ekambareswara (posvećenog Shivi), Varadaraja Swamy (poznatog po dvorani sa 96 stupova ukrašenih skulpturama), te hram Kailasanatha (savršeno remek djelo dravidske arhitekture). Kanchipuram je poznat po proizvodnji višebojnih sarija i svile. Nastavak puta za Mahabalipuram. Razgled grada, stare luke južno od Chennai-a. Danas se ovaj grad smatra kolijevkom dravidske umjetnosti građenja hramova u južnoj Indiji. Poznate su mnogobrojne dovršene i nedovršene monolitne građevine kao i lijep obalni hram. Jedan od njih je skupina Pet Ratha, monoliti isklesani iz kamena i imenovani po junacima epa Mahabharate. Nastavak puta za Pondicherry, nekadašnju francusku trgovačku postaju. Večera, noćenje.

4.dan: PONDICHERRY - AUROVILLE doručak, večera

Doručak, potom razgled Pondicherry-a i Auroville-a. Grad ima mnoge kolonijalne građevine, crkve, hramove. Većina hramova posvećena je Ganeshu. Razgled muzeja u kojem ćete vidjeti zbirku umjetnosti, skulpture Pallava, zanatske radove, oružje i druge zanimljive stvari. Dvije glavne atrakcije današnjeg Pondicherryja su Sri Aurobindo Ashram i pripojeni međunarodni grad Auroville, oba smještena oko 5km izvan Pondicherryja. Večera, noćenje.

5.dan: PONDICHERRY - CHIDAMBARAM - CHOLAPURAM - DHARASURAM - KUMBAKONAM doručak, večera

Doručak. Nastavak puta prema Kumbakonamu, gradu koji nekoć nazivan Cambridgem Južne Indije. Na putu ćemo posjetiti hram Nataraja u Chidambaramu, posvećen Shivi. Zatim slijedi posjet hramovima Chola distanije; Gangakonda hram u Cholapuramu i Airavatesvara hram u Dharasuramu. Ova dva hrama sa hramom Brihadishavara u Thanjavuru čine skupinu velikih hramova dinastije Chola, čije se Chola Carstvo protezalo cijelom južnom Indijom i susjednim otocima. Tri velika hrama iz 11. i 12. stoljeća su upisani na UNESCO-ov popis mjesta svjetske baštine. Odlazak u hotel u Kumbakonamu. Večera, noćenje.

6.dan: THANJAVUR - CHETTINAD doručak, večera

Nakon doručka nastavak puta za Tanjore (Thanjavur), grad u delti rijeke Kaveri (Ganges juga Indije). Po dolasku razgled grada koji je svoj vrhunac doživio pod dinastijom Chola koja je između 9. i 13. st. vladala velikim dijelovima južne Indije. Vožnja tuk tuk-ovima. Među više od 70 hramova, hram Brihadishavara iz 11.st., sa svojom visinom od 95m, najveća je povijesna građevina Indije. Tanjore je muzičko središte Indije, tu se bilježi i najveća proizvodnja riže u Indiji. Nastavka puta za Chettinad i njegov glavni grad Karaikudi. Svijetla arhitektura, ukusna hrana i intrigantno nasljeđe njegovih palača i hramova sigurno će vas oduševiti. Po dolasku demonstracija kuhanja tradicionalnih jela u hotelu, potom obilazak palača i hramova Chettinada koji će vas voditi kroz povijest i kulturu mjesta. Vožnja volovskim kolima. Večera, noćenje.

7.dan: CHETTINAD - MADURAI doručak, večera

Nakon doručka ćemo dovršiti jučerašnji razgled ukoliko bude potrebno, te nastavljamo put za Madurai. Po dolasku razgled grada. Madurai, grad star gotovo 2500 godina, je kulturna prijestolnica i središte trgovine Tamilske zemlje (Tamil Nadu), te visoko središte hinduizma. Vožnja tuk tuk-ovima do hrama Meenakshi-Sundareswarar te razgled. Ovo svetište je najživopisnije u južnoj Indiji. Hram je posvećen Shivi i Parvati, predivan primjerak dravidske umjetnosti u cijeloj svojoj baroknoj bujnosti. Ogromni kompleks okružen je zidovima i obuhvaća ulice, jezera, trgovine, duge kolonade te glavnu riznicu. Preko 1000 božanskih likova i mitskih stvorenja u upečatljivim bojama krasi ovaj hram. Razgled palače Tirumal Nayak sa impresivnim stupovljem i predvorjem. Večera, noćenje.

8.dan: MADURAI - MUNNAR doručak, večera

Doručak. Vožnja do Munnara. Valoviti brežuljci oko Munnara, najveće regije za uzgoj čaja u Južnoj Indiji, prekriveni su plantažama smaragdno zelenog čaja, oblikovanih, ošišanih i isklesanih poput ukrasnih živica. Niski krajolici Zapadnih Ghata su veličanstveni - često ste iznad oblaka i promatrate valove magle pripijene na vrhove planina. Grad se nalazi na ušću tri planinska potoka - Mudrapuzha, Nallathanni i Kudala - i poznat je po svom čistom, urednom i jarko oslikanom ambijentu. Prekrasni krajolici, ugodno vrijeme i miris lišća čaja čine Munnar jednim od najtraženijih odredišta u južnoj Indiji. Večera, noćenje.

9.dan: MUNNAR - KOCHI doručak, večera

Poslije doručka odlazak na razgled uz posjet muzeju i plantaži čaja. Čaj je igrao ulogu u povijesti Munnara. Plantaže su igrale veliku ulogu u privlačenju ljudi na to područje. Tata Tea je 2005. godine osnovao Muzej čaja koji ima fotografije i strojeve koji bilježe putovanje čaja u tom području. Muzej postavljen na Nallathanni imanju osigurava da se javno prizna ostavština onih koji su marljivo radili kako bi plantaže čaja preživjele toliko dugo. Nastavak puta za Kochi (Cochin). Večera, noćenje.

10.dan : KOCHI doručak, večera

Doručak, a potom ragled grada. Kochi je lučki grad sa starom kulturom i najvećom zbirkom znamenitosti u cijeloj Kerali, a kršćanstvo je ovdje starije nego u Europi, jer ga je ovdje navodno apostol Toma donio već 52.godine. Portugalci su došli ovdje oko 1500.godine, a čak je i židovska zajednica jednako stara kao kršćanska. Arapski i kineski trgovci također su ostavili tragove što se vidi po mrežama za ribarenje koje su pletene na kineski način. Šetnja starim gradom 'Fort Cochin', razgled sinagoge iz 16.st., crkve Sv. Franje (najstarija europska crkva u Indiji), razgled palače Mattancherry (Dutch Palace). Na večer predstava Kathakali, pjevana, plesana i kostimirana drama, čije teme su iz velikih indijskih epova. Večera, noćenje.

11.dan : KOCHI - MUMBAI doručak, večera

Doručak i prijevoz u zračnu luku. Let za Mumbai. Po slijetanju sastanak sa predstavnikom agencije te razgled Mumbaia. Mumbai (bivši Bombay), gusto je naseljen grad smješten na zapadnoj obali, najveći grad Indije, financijski centar, shopping meka, posebno poznat po filmskoj industriji Bollywood. Tijekom razgleda grada ćemo, između ostalog, upoznati Vrata Indije, slavoluk-spomenik izgrađen početkom 20. stoljeća u spomen na iskrcavanje kralja-cara Georgea V., prvog britanskog monarha koji je posjetio Indiju. Hotel Taj Mahal, otvoren u Mumbaiju, tada Bombaju, 1903. ugostio je kraljeve, dostojanstvenike i eminentne ličnosti iz cijeloga svijeta, a priznat je i kao svjetski lider u ugostiteljstvu. Kula Rajabai je izgrađena u spoju venecijanskog i gotičkog stila neobično ukrašena orijentalnim figurama. Marine Drive, 3 kilometra dugu šetnicu izgradio je Pallonji Mistry. Plaža Chowpaty: Girgaon Chowpatty je neobična plaža u južnom dijelu Mumbaija prepuna turista i uličnih prodavača hrane. Malabar Hill je najekskluzivnije stambeno područje u Mumbaiju. Iz visećih vrtova smještenih na vrhu brda Malabar pruža se jedan od najspektakularnijih pogleda na Arapsko more. Dhobi Ghat je najveća svjetska praonica rublja na otvorenom. CST Station jedna je od najprometnijih željezničkih stanica u zemlji. Zavirite u viktorijansku gotičku arhitekturu dok učite o jedinom mjestu svjetske baštine UNESCO-a u Mumbaiju. Posjet muzeju Chhatrapati Shivaji Maharaj Vastu Sangrahalaya, izvorno nazvanom Muzej princa od Walesa Zapadne Indije. Ovaj muzej dokumentira povijest Indije od prapovijesti do modernog doba. Osnovan je za vrijeme britanske vladavine Indijom u početkom 20. stoljeća od strane uglednih građana grada koji se tada zvao Bombay. Colaba Causeway, komercijalna ulica, nalazi se blizu područja Fort, kao i blizu mnogih poznatih znamenitosti Mumbaija kao što su Vrata Indije i palača i toranj Taj Mahal. Večera i noćenje.

12.dan : MUMBAI doručak, večera

Nakon doručka odlazak na poludnevni izlet katamaranom u slonove špilje - Elephanta Caves - kompleks špilja isklesanih u stijeni, posvećenih hinduističkom bogu Shivi, na otoku Gharapuri u zapadnoj Indiji. Otok se sastoji od dva brežuljka koja su međusobno odvojena malom dolinom. Mali otok prekriven je velikim brojem drevnih arheoloških ruševina koje služe kao jedini podsjetnici na njegovu slavnu prošlost. Ovi arheološki ostaci pokazuju da su ljudi naselili ovo područje još u drugom stoljeću prije Krista. U stijenu uklesane špilje Elephanta sagrađene su negdje sredinom petog i šestog stoljeća nove ere. Povratak u hotel. Ostatak dana je slobodan za vlastite aktivnosti. Večera i noćenje.

13.dan : MUMBAI - DOHA - ZAGREB

Let za Dohu na liniji QR557 u 04h20. Dolazak u Dohu u 05h50. Nastavak leta za Zagreb na liniji QR217 u 09h10. Slijetanje u 13h15.

Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:

 14.01.2025.

1.950 €

14.692,28 kn

minimum 20 putnika

aerodromske pristojbe - točan iznos na dan pisanja karte - 460 € / 3.465,87 kn

unutarnji let Kochi - Mumbai - točan iznos na dan pisanja karte - 130 € / 979,49 kn



Cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi (minimum 20 putnika) : 1.950,00 eur

Cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi (minimum 15 putnika) : 2.100,00 eur

Doplata za manji broj putnika (10 - 14): 190,00 eur

Doplata za jednokrevetnu sobu : 450,00 eur

Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove kartičara.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom Zagreb-Chennai-Mumbai-Zagreb na ekonomskoj klasi, smještaj u hotelima 4* (lokalna kategorizacija), obroke prema programu, pratitelj putovanja na hrvatskom jeziku, lokalni vodiči na engleskom, razgledi i ulaznice prema programu. Jamčevinu (polica osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane kod Uniqa osiguranje d.d, polica br. 45-7002809850



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

aerodromske pristojbe (460,00 eur - točan iznos na dan pisanja karte), unutarnji let Kochi - Mumbai (130,00 eur - točan iznos na dan pisanja karte), viza za Indiju, napojnice lokalnim vodičima i vozačima. Viza za Indiju se može dobiti online. Organizator putovanja može posredovati pri izdavanju vize uz naknadu za usluga posredovanja u iznosu od 10 eur..

Putovnica mora vrijediti najmanje 6 mjeseci od datuma putovanja. Agencija zadržava pravo na otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa. Putnicima preporučamo putno osiguranje - informacije u agenciji.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike



